

外交部发言人就伊朗对以色列领土发动军事打击答记者问

呼吁有关方面保持冷静克制

新华社北京4月14日电 外交部发言人14日就伊朗对以色列领土发动军事打击回答记者提问。

有记者问:据报道,4月14日,伊朗伊斯兰革命卫队使用弹道导弹和无人机对以色列领土发动军事打击。中方对此有何评论?

外交部发言人表示,中方对当前事态升级深表关切,呼吁有关方面保持冷静克制,避免紧张局势进一步升级。这一轮形势升级是加沙冲突外溢的最新表现。当务之急是切实落实联合国安理会第2728号决议,尽快平息加沙冲突。中方呼吁国际社会特别是有影响力的国家,为维护地区和平稳定发挥建设性作用。③6

时事速览

●当地时间13日,美国总统拜登与以色列总理内塔尼亚胡通电话,表示美方不参与且反对以方以任何方式向伊朗发动反击。

●据以色列媒体和医疗部门14日消息,当天凌晨耶路撒冷、特拉维夫、贝尔谢巴以及迪莫纳等城市遭到伊朗袭击,目前造成1人受伤。

●以色列国防军发言人哈加里14日凌晨发表声明说,伊朗早些时候向以色列发射了数十枚导弹,以军一处军事基地被“轻微破坏”。

●综合新华社驻中东地区记者报道:鉴于当前地区形势,伊拉克、黎巴嫩、约旦等中东国家决定临时关闭领空。

●伊朗总统莱希14日说,伊朗武装力量正在密切监测地区事态进展,任何损害伊朗国家利益的行为都将招致“更加强烈和令人遗憾的回应”。

均据新华社4月14日电

伊朗袭击以色列影响几何

新华社记者 张天朗 吕迎旭

伊朗伊斯兰革命卫队当地时间14日凌晨宣布向以色列目标发射了数十枚导弹和无人机。据以色列媒体和医疗部门消息,多个城市响起防空警报,并伴随着爆炸声。伊朗袭击以色列目前情况如何?以色列做出了何种回应?袭击将对地区局势造成怎样的影响?

目前情况如何

以色列军方13日晚发表声明说,伊朗向以色列发射了无人机。以色列空军战斗机和海军舰艇均处于高度戒备状态。以色列国防军正在监视所有目标。以色列交通部宣布于当地时间14日零时30分至7时关闭领空。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,伊斯兰革命卫队在当地时间14日凌晨宣布对以色列目标发动了大规模导弹和无人机袭击。伊斯兰革命卫队在声明中说,袭击是针对以色列犯下的众多“罪行”,包括4月1日对伊朗驻叙利亚使馆领事部门建筑的导弹袭击。

据以色列媒体14日报道,以色列多个城市当天响起防空警报,并伴随着爆炸声。新华社记者记者在耶路撒冷听到数次巨大的爆炸声。据以急救部门14日消息,此次袭击已造成一名10岁以色列男孩受伤。

以色列媒体还报道,美军在约旦和伊拉克上空对伊朗导弹或无人机实施了拦截。媒体援引一名以高官的话报道,伊朗99%的导弹和无人机被拦截。

以色列国防军发言人哈加里14日凌晨发表声明说,以军

一处军事基地被“轻微破坏”。另据以军方消息,以军动用了防御中程导弹的“大卫弹弓”和防御远程导弹的“箭”式防空系统,并出动大量战机,对伊朗发射的无人机和导弹进行拦截。

以色列如何回应

14日凌晨,以色列总理内塔尼亚胡紧急召开安全内阁会议,讨论如何应对伊朗的大规模袭击。安全内阁在会上同意授权由内塔尼亚胡、国防部长加兰特以及反对党领导人甘茨组成的战时内阁就应对袭击做出决定,从而提高决策效率。

分析认为,尽管本次袭击暂未造成大量人员伤亡,但类似规模的针对以色列本土的袭击并不多见,以色列可能不会善罢甘休,而会采取措施做出强有力的回应。

美国总统拜登13日在社交媒体上表示,美国坚定支持以色列抵御伊朗及其“代理人”发动的袭击。当天早些时候,美国国防部长奥斯汀与以色列防长加兰特通电话,重申美国坚定支持以色列的防御行动,以色列“可以依靠”美国的全力支持。

伊朗常驻联合国代表团13日在社交媒体平台上说,伊朗对

以色列的攻击“可以被视为已经结束”。伊朗代表团说,伊朗的军事行动是为了回应以色列对伊朗在叙利亚大马士革的外交场所的侵略。如果以色列再犯错误,伊朗的反应将会严重得多。这是伊朗和以色列政权之间的冲突,美国必须置身事外。

如何影响地区局势

美国《外交政策》网站撰文说,这是近5年以来伊朗在中东地区发动的最大规模袭击之一。

以色列媒体14日援引一名以高官的话报道,这是伊朗首次从其领土向以色列发动袭击,“(以色列)需要做出果断反应。这一反应很快就会到来”。分析人士认为,如果以色列“以进攻性的方式”予以回应,必将引发一系列升级性质的袭击,并可能导致局势失控。

分析人士表示,伊朗旨在通过此次袭击重建对以色列的威慑。以色列与伊朗多年来以非直接对抗形式在中东地区展开博弈,随着以色列空袭伊朗使馆领事部门建筑和伊朗采取报复打击行动,双方的对抗强度或将出现明显升级,这将给中东地区局势增添更多不确定性。③6

据新华社耶路撒冷4月14日电

卧龙区市印刷厂区域旧区改造项目
安置房选房公告

为使本区域旧区改造项目范围内安置住户尽早选定安置房,早日回迁安居,经项目指挥部研究决定,启动市印刷厂区域旧区改造项目安置房选房工作。

一、选房原则:遵照“旧房先交、新房先选”的原则,按照《房屋安置意向书》或《房屋征收补偿安置协议》编号登记的选房顺序号,公开、公平、公正进行选房。

二、选房条件:市印刷厂区域旧区改造项目范围内,已与南阳市卧龙区城市更新服务中心、卧龙区七一街道办事处签订《房屋安置意向书》或《房屋征收补偿安置协议》的未安置住户。

三、选房时间:2024年4月22日至28日。

四、选房地点:同乐新城A区一楼物业办公室,按照指挥部通知的时间,分批次进行选房。

安置住户可于2024年4月15日至21日到同乐新城售楼部(梅溪路与滨河大道交叉口西北角),预先对安置房户型进行了解、咨询。

五、具体流程:详见《卧龙区市印刷厂区域旧区改造项目安置房选房方案》(张贴公布于征收范围内)。

六、咨询电话:17613709156

卧龙区市印刷厂区域旧区改造建设指挥部
2024年4月15日

服务资讯

广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

公告

依据南阳市房产管理局《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》的通知[宛房(2012)77号]之规定,下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件,现予以公告,公告期七天,如无异议,公告期满后,我局将予以合同信息注销,房地产开发企业将所退房源公开销售。

商品房买卖合同备案信息注销名单:
南阳荣德置业有限公司,桂园小区,房号2号楼2单元504号,合同号2301296665,合同声明作废。

南召县房地产管理局
2024年4月12日

遗失声明

△鸿利达的临时税务登记证副本遗失,证号:412921197310094446,声明作废。

△南阳市宛城区凯迪东尼服装店的税务登记证正本、副本遗失,证号:41290119630119051601,声明作废。

△董宪章2011年12月18日的出生医学证明遗失,出生证编号:J412344614,声明作废。

△南阳市公安局民警聂银浩的人民警察证遗失,警号:079783,特此声明。